
 

Point tricot fantaisie. 

Bonjour, je vous propose de réaliser un point tricot fantaisie assez simple à faire surtout très 

joli. Alors au départ, voilà l'endroit du travail. C'est un beau point très simple à faire. C'est un 

jersey envers encadré par des mailles endroits. 

 

Mais très honnêtement, quand je regarde l'envers, je trouve que le dessin est bien plus beau. Il 

donne l'impression d'une mosaïque très jolie. Le voilà sur l'envers. 

 

Bien sur nous avons chacun nos goûts, mais je pense que vous serez d'accord avec moi. 

Le dessin se fait sur un multiple de 8 mailles plus 1 maille sur la gauche avec bien sur en plus 

les 2 mailles lisières. Le dessin se fait sur 12 rangs que vous répétez autant de fois qu'il le 

faut. 

Ici l'échantillon est réalisé avec une laine pour des aiguilles n°4. Comme c'est un échantillon 

j'ai simplement commencé avec quelques rangs de mailles lisières. Plus 5 mailles de chaque 

côté tricotées au point mousse. 



C'est un point vraiment simple à faire que je peux conseiller aux débutantes avec un résultat 

assuré à chaque fois. 

Si vous voulez faire des diminutions, vous les faites comme à l'habitude il faut juste faire 

attention au dessin, à chaque rang. Vous trouverez sur le pdf le diagramme, cela vous aidera 

plus facilement à vous repérer. 

Pour vous aider dans la réalisation de ce très beau point, je vous ai fait une vidéo, c'est 

toujours plus simple avec les images. 

https://www.youtube.com/watch?v=3u_WPrj9DkI&t=1s 

C'est un point que l'on peut faire pour un gilet ou un pull. que ce soit pour un enfant ou un 

adulte comme pour un pull homme par exemple. Le motif est assez surprenant surtout à 

l'envers. Je me répète peut-être mais je préfère l'envers. 

A la rigueur l'endroit pour un plaid serait plutôt bien. 

 

 

 

 

Explication du point : 

1er rg : *3 m env, 1 m end, 1m env, 1 m end, 2 m env * finir avec 1 m env 

2e rg : * 3 m end, 1 m env, 1 m end, 1 m env, 2m end* finir avec 1 m end 

3e rg : * 3 m env, 1 m end, 1 m env, 1 m end* finir avec 1 m env 

4e rg : *3 m end, 1 m env, 1 m end, 1 m env, 2 m end* finir avec 1 m end 

5e rg : *2 m env, 1m end, 3 m env, 1 m end, 1 m env* finir avec 1 m env 

6e rg : * 2 m end, 1 m env, 3 m end, 1 m env, 1 m end * finir avec 1 m end 

7e rg : * 1 m env, 1 m end, 5 m env, 1 m end* finir avec 1 m env 

https://www.youtube.com/watch?v=3u_WPrj9DkI&t=1s


8e rg : * 1 m end, 1 m env, 5 m end, 1 m env* finir avec 1 m end 

9e rg : * 1 m env, 1 m end, 5 m env, 1 m end* finir avec 1 m env 

10e rg : * 1 m end, 1 m env, 5 m end, 1 m env* finir avec 1 m end 

11e rg : * 2 m env, 1 m end, 3 m env, 1 m end, 1 m env * finir avec 1 m env 

12e rg : 2 m end, 1m env, 3 m end, 1 m env, 1 m end, * finir avec 1 m end 

 

Bonne journée. 

 


